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. Neusmerjeno svetilo sveti iz dna plavalnega

Pisni izpit Optiéne komunikacije (VS) 14. 1. 2008
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bazena, ki je napolnjen z vodo (g,=1,75). Dolotite
globino bazena, &e je na povrsini bazena osvetljen
krog premera 5 m. by
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Stekleno prizmo (n=1,5) uporabljamo za 457
preusmeritev svetlobnega Zarka. Dologite koliko
decibelov svetlobe se pri preusmeritvi izgubi.
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Pri dvostopenjskem pnstopku izdelave vlakna z zunan_]lm nanaSanJ hlapov ke: 1kaI1J 0?
(angl. outside chemical vapor deposition) metode imamo palico debeline 0,5 ¢cm. Kako debelo
oblogo z dodatkom bora moramo nanesti na zunanjo stran cevi, da bo konéni izdelek
mnogorodovno stopni¢asto vlakno s premerom jedra 50 pm in zunanjim premerom obloge
125 um? Koliko kilometrov vlakna dobimo iz palice dolZine 1m?
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S pomoéjo optidnega reflektometra v asovnem prostoru doloamo mesto konea opliénega
vlakna. V vlakno po3ljemo svetlobni impulz iz DFB laserja mo¢i 10 dBm in valovne dolZine
1550 nm. Po 0,2 ms dobimo za 10 dB oslabljen signal nazaj iz vlakna. Dologite dolZino
enorodovnega optinega vlakna, ki je izdelan iz vlakna z lomnim koli¢nikom n=1,56.
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lzratunajte Stevilo vzdolznih rodov, ki jih omogoda resonator polprevodniskega laserja z
dolZino /=400 pm. Lomni koli¢nik polprevodnika znaSa n=3,7, za svetlobo z valovno dolZino
850 nm.




